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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında, Orta Doğu’daki çatışmaların çözülebileceğine 

yönelik artan iyimserlik petrol fiyatları ve tahvil faizlerinde geri 

çekilmeyi beraberinde getirirken, bu durum risk iştahını destekledi. 

Azalan maliyet baskılarıyla birlikte teknoloji hisseleri öncülüğünde 

alımlar güç kazanırken, Dow Jones endeksi %1,31, S&P 500 endeksi 

%1,08 ve Nasdaq endeksi %1,55 yükselişle günü tamamladı. Öte 

yandan Fed toplantı tutanaklarında, enflasyonun kalıcı şekilde yüksek 

seyretmesi halinde faiz artırımı ihtimalinin masada kalmaya devam 

ettiği mesajı verildi. 

NVIDIA güçlü bilançosuyla dikkat çekti. Şirketin son bir yılda gelirini 

%85, net kârını ise %211 artırması yapay zekâ temalı hisselere alım 

getirirken, ABD endekslerinde olumlu ayrışmayı destekledi. Ancak 

piyasaların ana gündemi jeopolitik riskler olmaya devam ediyor. Bu 

nedenle güçlü bilançoya rağmen savaş kaynaklı belirsizlikler risk 

iştahını sınırlayabilir. 

Yurt içi piyasalar dün zayıf bir görünüm sergilese de Orta Doğu’ya 

yönelik artan iyimserlik ve petrol fiyatları ile tahvil faizlerindeki geri 

çekilme küresel risk iştahını destekledi. Gün içinde %2’ye yaklaşan satış 

baskısıyla karşılaşan BIST-100 endeksi ise kapanışa doğru gelen tepki 

alımlarıyla kayıplarını büyük ölçüde telafi ederek günü %0,2 düşüşle 

tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Piyasalar barış-savaş ekseninde fiyatlama yapmayı sürdürüyor. Son 

dönemde savaş senaryosu öne çıkarken, yeniden beliren anlaşma 

ihtimali risk iştahını destekledi. Olası bir barış ilk etapta piyasalarda 

güçlü pozitif fiyatlama yaratabilir ancak savaşın oluşturduğu ekonomik 

maliyetlerin orta vadede etkisini sürdürmesi bekleniyor. 

Avrupa ve ABD piyasalarında görülen pozitiflik tepki alımları Asya’ya da 

taşınırken, BIST-100 endeksinin 14.000 puan üzerinde tutunması 

bugün yurt dışına paralel olarak tepki arayışını güçlendirebilir. 
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BIST 100 endeksi güne negatif başlangıç yaptıktan sonra günü %0,12 düşüşle 14.012 puandan tamamladı. Gün 

içinde 13.856–14.089 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 165,5 milyar TL olurken, 45 hisse yükseldi, 51 

hisse değer kaybetti.  

Teknik göstergelerdeki aşağı yönlü seyir kısa vadede zayıf görünümün sürdüğüne işaret ederken, MFI 

göstergesindeki toparlanma tepki alımlarının devam edebileceğini gösteriyor. Yukarı yönlü hareketlerde 14.200 

seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, geri çekilmelerde 13.906 seviyesi önemli destek konumunda bulunuyor. 

Bu seviyenin altına sarkılması halinde 13.760 seviyesine doğru satış baskısı artabilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününde yaşanan güç kaybına rağmen toparlanma çabasıyla günü 

pozitif bölgede tamamladı ve akşam seansında 16.585 seviyesine yükseldi. Sözleşmenin hâlen 22 ve 50 günlük 

ortalamalarının altında seyretmesi zayıf görünümün sürdüğüne işaret ederken, Stokastik, RSI, Momentum ve 

MACD göstergeleri de kısa vadeli baskının devam ettiğini gösteriyor. Buna karşın MFI göstergesindeki toparlanma 

tepki alımlarının gündemde kalabileceğine işaret ediyor. 

Yukarı yönlü hareketlerde 16.700 seviyesi kritik direnç konumunda bulunurken, bu seviyenin aşılması halinde 

16.867 seviyesi hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 16.450 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, aşağı yönlü 

kırılması durumunda 16.272 ve 16.094 seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Petrol fiyatlarının geri çekilmesi ve tahvil faizlerindeki baskının 

azalmasıyla piyasalar toparlanırken, gündemin merkezinde iki 

dev AI hikâyesi vardı: NVIDIA beklentileri aşan bilançosuyla veri 

merkezi talebinin hâlâ güçlü olduğunu gösterdi ancak hisseler 

yine de bilanço sonrası geriledi; şirket özellikle AI ağ altyapısı 

gelirlerindeki patlamayla artık yalnızca “çip” değil tüm AI 

ekosisteminin omurgasını sattığını vurguladı. Diğer tarafta 

SpaceX, $SPCX koduyla Nasdaq halka arz başvurusunu yaparak 

uzay, internet, sosyal medya ve AI işlerini tek çatı altında topladı; 

1.75 trilyon dolarlık değerleme hedefi, Starlink’in güçlü gelir 

büyümesi ve agresif AI yatırımlarıyla desteklenmeye çalışılırken, 

devasa zararlar ve yüksek harcamalar dikkat çekti. Piyasa şimdi 

OpenAI ve Anthropic gibi diğer olası AI halka arzlarıyla birlikte 

oldukça sıcak geçmesi beklenen bir yaz dönemine hazırlanıyor. 

 

ASYA 

Asya piyasaları günü teknoloji ve yarı iletken hisseleri 

öncülüğünde pozitif geçirirken, yatırımcılar bir yandan Çin’den 

gelen zayıf büyüme sinyallerini diğer yandan küresel AI çılgınlığını 

fiyatlamaya çalıştı. NVIDIA bilançosu özellikle Tayvan ve Güney 

Kore çip ekosistemine alım getirirken, Japon teknoloji hisseleri de 

momentum kazandı. Buna karşın Çin piyasalarında emlak ve 

tüketim tarafındaki kırılgan görünüm sürerken, sermaye daha 

çok AI altyapısı, veri merkezi ve yarı iletken temalarına kaymaya 

devam etti. Bölgenin genel havası: büyüme zayıf olabilir ama AI 

döngüsü hâlâ çok güçlü. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında ise enerji fiyatlarının geri çekilmesi ve tahvil 

faizlerindeki sakinleşme risk iştahını destekledi ancak yükselişler 

temkinli kaldı. Savunma, sanayi ve lüks tüketim hisseleri 

endeksleri taşırken, yatırımcılar hem ABD’deki AI rallisinin 

Avrupa teknoloji şirketlerine etkisini hem de zayıflayan Avrupa 

büyümesini aynı anda izliyor. Özellikle Almanya tarafında üretim 

verileri baskı yaratmaya devam ederken, piyasalar giderek daha 

fazla şekilde ECB’nin olası faiz indirimlerine odaklanıyor. 

Avrupa’daki genel tema şu: ekonomik momentum yavaşlıyor 

ama likidite beklentileri ve küresel AI hikâyesi piyasayı ayakta 

tutuyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Orta Doğu kaynaklı enerji endişeleri ve 
yükselen petrol fiyatlarının enflasyon baskısını 
artırmasıyla 1,16 seviyesinin altına gerileyerek son 
ayların en düşük seviyelerini test etti. ECB’nin faiz 
artırımlarına devam edeceği beklentileri güç kazanırken, 
Euro Bölgesi’nde büyümenin zayıflaması ve enflasyonun 
%3’e yükselmesi stagflasyon endişelerini artırdı. 
Piyasalar şimdi ECB’ye yönelik yeni sinyaller için PMI 
verilerine odaklanmış durumda. Gün içinde 1,1585 ve 
1,1570 seviyeleri destek, 1,160 ve 1,610 seviyeleri direnç 
olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Gold fiyatları, ABD-İran arasında olası bir anlaşmanın 
enerji fiyatları ve enflasyon baskılarını azaltabileceği 
beklentisiyle ons başına 4.500 dolar üzerinde tutundu. 
Petrol fiyatlarındaki geri çekilme merkez bankalarının ek 
sıkılaşma ihtimalini zayıflatırken, Fed tutanaklarında faiz 
artırımı seçeneğinin halen masada olduğu mesajı verildi. 
Piyasalar ise FED’in yıl sonuna kadar atacağı adımlara 
ilişkin temkinli görünümünü koruyor. 

Teknik görünümde 4.500 ve 4.400 dolar seviyeleri destek 
konumunda bulunuyor;4.550 dolar direnç. Gün içinde ise, 
sınırlı negatif seyir bekleniyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Silver fiyatları, ABD-İran arasında olası bir anlaşmanın 

enerji fiyatları ve enflasyon baskılarını azaltabileceği 

beklentisiyle ons başına 75 dolar üzerinde tutundu. 

Petrol fiyatlarındaki geri çekilme risk iştahını 

desteklerken, Fed tutanaklarında faiz artışı ihtimalinin 

tamamen masadan kalkmadığı mesajı verildi. Piyasalar, 

Fed’in yıl sonuna kadar faiz artırıp artırmayacağı 

konusunda karışık görünümünü koruyor. 

 

HAM PETROL 

Brent Crude fiyatları, ABD-İran görüşmelerindeki tıkanma 

ve Hürmüz Boğazı’na yönelik arz endişeleriyle yüksek 

seyrini korudu. Yükselen enerji maliyetleri Euro 

Bölgesi’nde büyümeyi baskılarken enflasyonun hız 

kazanması ECB’nin ek faiz artırımı beklentilerini 

güçlendirdi. Piyasalar şimdi ekonomik görünüm ve 

politika sinyalleri için PMI verilerine odaklanmış 

durumda. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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